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Karlovarský kraj se bude prezentovat hned na dvou významných veletrzích na výstavišti v
Českých Budějovicích. Prvním z nich bude CZECH FOOD EXPO 2025, které přivítá
návštěvníky v polovině května. Druhým je u veřejnosti velmi oblíbená Země živitelka 2025.
Ta se již tradičně uskuteční na konci srpna.

„Máme skvělou příležitost ukázat lidem z celé republiky, že náš region je kromě památek a
přírodních krás plný lidí, kteří vyrábějí jedinečné produkty s vysokou kvalitou. A protože jsme na ně
náležitě pyšní, rádi se s nimi pochlubíme a pomůžeme jim v jejich propagaci,“ uvedl radní pro oblast
životního prostředí a energetiky Jan Vrba.

Národní potravinářský veletrh CZECH FOOD EXPO je určený pro všechny milovníky dobrého jídla a
fanoušky vaření, kteří se chtějí seznámit s kvalitními českými potravinami i postupy při jejich
zpracování. Své zastoupení zde mají výrobci a prodejci masných i mléčných výrobků, cukrovinek a
nápojů. Řada prezentovaných produktů je držitelem značky Regionální potravina nebo Klasa. Akce
probíhá souběžně s veletrhem HOBBY, což je 2. největší výstava na jihu Čech, kterou navštíví přes
40 tisíc lidí. Země živitelka pak patří mezi nejvýznamnější veletrhy zemědělského sektoru v Evropě.
Každým rokem se zde pravidelně prezentuje více než 600 vystavovatelů z různých odvětví
zemědělství a příbuzných oborů, včetně zástupců veřejné správy, neziskového sektoru a dalších
odborných organizací. Loni jí navštívilo téměř 130 tisíc lidí.

„Obě akce v Českých Budějovicích budí každoročně velký zájem návštěvníků a nabízí možnost
představit to nejlepší z regionů nejen široké veřejnosti, ale i té odborné. Konkrétně Země živitelky
jsem se několikrát účastnila a mohu potvrdit, že je skvělou příležitostí k navázání nových kontaktů a
propagaci regionálních výrobků na celostátní i nadnárodní úrovni. Těšíme se, že budeme moci lidem
představit i držitele titulu Dobrota Karlovarského kraje, soutěže, kterou vyhlašujeme již devátým
rokem,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.
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